TO-74540
Maska protiprašná (respirátor) typ CDC3S

Obsah návodu k používání v souladu s EN 149 / OOP směrnice

Dovozce / zplnomocněný zástupce: TOYA SA, ul.. Sołtysowicka 13/15, 51 do 168 Wroclaw 
Ochrana proti netoxickým tuhým a kapalným částicím (neobsahujícím olej ani jeho deriváty) do 4 x NDS. Před použitím zkontrolujte, zda maska nemá mechanické vady a není kontaminována. Nepoužívejte masku opakovaně! Nepoužívejte masku, pokud je poškozená, nebo znečištěná. Pozor! Maska nebude na obličeji těsnit, pokud bude nasazena na vousy! 
Nasazení, utěsnění:

Gumu nasaďte přes hlavu tak, aby maska přiléhala k bradě, tváři i nosu a aby bylo možně kolem kořene nosu tvarovat upevnění. Utěsněte masku vytvarováním kovového pásku kolem kořene nosu.

Použití:
Nepoužívejte masku v jámě, nádrži, jímce, atd., nebo v případě, že hladina kyslíku je nižší než 20%. Maska může být používána, pouze pokud dýchání přes ni není obtížné. Nepoužívejte ve výbušném prostředí! Tento produkt je vhodný pouze pro jednorázové použití! Po použití masku zlikvidujete (do odpadové nádoby s plasty). 
Skladování a přeprava: 
Výrobek je třeba skladovat v chladném, suchém, dobře větraném a uzavřeném prostoru. Chraňte před prachem, nečistotami a jiným znečištěním (nejlépe v uzavřeném obalu). Ochrana proti mechanickému poškození. 
Vysvětlení označení: 
FFP1 - Třída respirátoru (průnik do vnitřního prostoru <25%)

MAC - maximální koncentrace. 
Skladovací podmínky: teplota 5-25 ° C, vlhkost <60%
